

烟台一家酒业公司,本来有自主品牌,因生意不好做,竟然打起了假冒国际知名葡萄酒品牌的主意,买来假冒酒瓶、酒标等,在烟台市保税区租用的厂房内灌装,普通的葡萄酒摇身变为“拉菲”、“奔富”等国际名酒,销售159.5万余元。最终,这家酒业公司被判犯假冒注册商标罪,处罚金人民币100万元,公司董事长徐巍江被判有期徒刑四年六个月。

本报记者 马云云

# 9元一斤的原浆 冒充“拉菲”

烟台一企业保税区租房灌装假酒,董事长被判刑

**A 生意不好做  
买来酒标造假酒**

2009年,这家酒业公司成立,经营瓶装葡萄酒和葡萄酒原液,股东为徐巍江和梁红敏夫妇。公司原本有自己的品牌,“用进口的原浆生产自主品牌。”烟台市芝罘区检察院公诉三科副科长崔洪雁回忆,但生意并不好做。

有一次,在广州参加活动时,公司董事长徐巍江发现一些酒业公司通过贴假标识的形式赚钱,而且有人专门销售国际名酒的假冒标识。为什么不如此炮制?回到烟台后,他开始实施自己的计划。2010年下半年开始,在没有经过商标专利权人许可的情况下,徐巍江策划,安排公司从南方购买假冒酒瓶、酒标、瓶盖、木塞和散装葡萄酒液,利用公司原先就装配的葡萄酒灌装生产线,在烟台保税区租用的厂房内,生产假冒国际知名葡萄酒,品牌包括“拉菲”、“奔富”、“木桐”、“龙船”等,销往北京、广州、烟台等地。

崔洪雁介绍,这些酒的销售价格低的十余元,高的一二百元。实际上灌的酒浆都是一样的,每斤的进价为9元左右。“非常逼真。”崔洪雁说,一般人很难分辨,为了更能迷惑人,公司还安排人在生产好的假冒酒瓶上打码。

案发后,公安机关从这家公司仓库内查获未经销售的货值金额人民币23.5万余元的葡萄酒一宗。经鉴定,被扣押的葡萄酒均为假冒注册商标的产品。

芝罘区检察院副检察长姜峰介绍,以前发现过假冒注册商标的行为,但主要是当地酒,而且多是家庭作坊式的,像这家公司这样在保税区内生产、使用流水线成规模生产的还是第一个。

在假冒注册商标的过程中,公司安排专人联系销售假冒酒,安排人送货、组织工人灌装葡萄酒、运输等,从生产到销售,形成了一个完整的链条。

被人公开举报,构成严重违纪

## 青岛一国土干部嫖娼被双开

本报青岛7月31日讯 7月31日晚10点多,青岛市国土资源和房屋管理局在官微上发文称,青岛市国土资源执法监察支队工作人员高从德存在嫖娼事实,构成严重违纪,已被开除党籍,开除公职。

近日,有爆料人称青岛市国土资源和房屋管理局官员高某某与多名女子发生不正当性行为,并提供多段视频。7月29日,青岛市国土资源和房屋管理局官方微博“青岛房地”发布消息称,收到对此人的举报材料后,已



**B 夫妻两人均获刑  
共被罚款百余万**

芝罘区检察院2014年7月25日提起公诉,芝罘区法院经审理后判决,酒业公司犯假冒注册商标罪,处罚金人民币100万元;徐巍江犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币90万元;梁红敏和其他6人也以相同罪名判处有期徒刑三年缓刑四年至有期徒刑二年缓刑二年不等,并各处罚金20万元至6000元不等。

早在2011年8月,芝罘区检察院就与工商等部门签订了《关于加强行政执法与刑事司法衔接工作的实施意见》,建立情况通报制度,实行信息共享。“通过这个渠道,我们发现工商局查办的这起案件已经达到了刑事立案标准。”姜峰说,因此建议区工商局将案件移送芝罘公安分局立案侦查。公安机关根据这一线索开展侦查,2013年5月10日立案。

“这一做法可以让检察机关掌握更多线索,同时促进行政执法机关严格规范执法,防止行政执法机关以罚代刑等现象,一罚了之。”山东嘉孚律师事务所律师刘良玉分析。

“侵犯知识产权可能面临刑事处罚,这一案件的警示意义在于鼓励企业创新,避免出现‘劣币驱逐良币’的情况。”刘良玉说,知识产权是无形资产,企业在经济交往中必须提升对知识产权的保护意识。而且在假冒注册商标行为中,消费者不具备专业能力辨别商标真假,法律的严惩利于保护消费者权益。

近期,省检察院出台了依法保障民营经济和中小微企业加快发展、加强知识产权司法保护的意见建议,检察机关将强化对涉及市场准入、不正当竞争等问题的法律监督。

(文中徐巍江和梁红敏为化名)

## 失独家庭扶助金 涨至每月500元

从今年1月起计算,涉及4万多人

本报济南7月31日讯(记者 李钢) 失独家庭扶助标准提高到每人每月500元?早在今年2月召开的全省卫生计生工作电视会议上就提出了上述目标。7月初在省政协组织的座谈会上,相关部门再次表示将提高标准。千呼万唤始出来!7月31日,省卫计委等部门正式对外公布:“失独家庭”扶助标准由之前的400元每人每月提高到500元每人每月。

自2008年起,我省对独生子女死亡家庭父母从女方年满49周岁开始发放特别扶助金,特别扶助金实行动态调整机制。从2014年1月起,我省将独生子女死亡家庭扶助标准由每人每月135元提高到400元(国家标准:城镇340元,农村170元),独生子女伤残家庭夫妻扶助标准由每人每月110元提高到城镇270元,农村150元。

在今年2月召开的全省卫生计生工作电视会议上,相关部门就提出将独生子女死亡家庭特别扶助标准提高到每人每月500元。但相关文件一直没有出台。在7月初,省政协组织的座谈会上,相关部门再次表示将很快出台。

7月31日,省卫计委等相关部门正式对外宣布该政策。通知指出,自2015年1月起,调整我省计划生育家庭特别扶助标准。其中,独生子女死亡家庭特别扶助标准提高到每人每月500元,独生子女伤残家庭特别扶助标准不分城乡统一提高到每人每月400元。

计划生育家庭特别扶助标准提高所需资金,由省、市、县财政按照现行规定分别纳入年度财政预算。各地要确保按照提高后的标准将扶助金及时、足额发放到计划生育家庭特别扶助对象手中,确保政策执行的公平公正。省卫生计生委、省财政厅将适时对各地计划生育家庭特别扶助政策和资金落实情况等进行监督检查。

据悉,目前全省已享受计划生育特别扶助的人群(女方满49岁的失独家庭父母)有40648人。这个特殊群体中的部分人员失去了再生育能力,一直没有走出失去子女的亲情感影和生活困境,在生活保障、大病医疗、养老照料、精神慰藉等方面遇到一些特殊困难。

对涉事者予以停职,相关情况正在进一步调查中。

7月31日晚,该局官微再次发文称,近日,媒体上出现“高某某与女子发生不正当行为”的报道。该局纪委高度重视,第一时间介入调查。经核实,青岛市国土资源执法监察支队工作人员高从德存在嫖娼事实,构成严重违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》有关规定,经局党委会议和局长办公会研究,决定给予高从德开除党籍、开除公职处分。(本报记者)

济南军大医院

脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症  
三叉神经痛、运动神经元病、肌无力

鲁医广[2015]第0317-016-3701号

专业脑科 值得信赖  
0531-88278333  
济南市生产路8号  
www.jdzkyy.com

白癜风医院  
济南

鲁医广[2013]第07-08-1500号

0531-88753333  
济南市堤口路143号  
(省煤炭工业局旁)  
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院  
济南

鲁中医广[2015]第0209-009-3701号

生殖健康与不孕症专业  
0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

哮喘病医院  
济南

鲁医广[2013]第04-10-051号

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

济南骨科医院



鲁医广[2014]第0925-031-3701

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

血管瘤医院  
济南

鲁医广[2013]第08-13-196号

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxml20.com